
 
 

                                                                                                          

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                            ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 2/2024             
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                                                             AΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                 Από το πρακτικό της αριθ. 1ης Ειδικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου  Προσοτσάνης. 
            

           Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 2η Ιανουαρίου του έτους 2024 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 19:00 πμ. διεξήχθη η  1η

 Ειδική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης, ύστερα από την αριθ. 
27308/29-12-2023 πρόσκληση του πλειονοψηφήσαντος Δημοτικού Συμβούλου και προεδρεύοντος της παρούσης  
συνεδρίασης κ. Βουγιουκλή Γεώργιου, η οποία έχει δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και έχει επιδοθεί σε 
κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 και 74  του Ν.3852/2010 όπως τα άρθρα αυτά 
αντικαταστάθηκαν  και ισχύουν,  για συζήτηση και λήψη αποφάσεων  στα παρακάτω θέματα.

 

        Πριν την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα  η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι 
σε σύνολο 25 μελών παραβρέθηκαν οι παρακάτω: 

              

                Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Αθανασιάδης Θεόδωρος ως επίσης και η ορισθείσα 
πρακτικογράφος - γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου,  δημοτική υπάλληλος   κ. Ζιαμπάρη Αικατερίνη. 
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ΘΕΜΑ 2: Πρακτικό εκλογής μελών Δημοτικής Επιτροπής 

Μετά την εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου ο νεοεκλεγείς πρόεδρος, 

κάλεσε το συμβούλιο να προβεί στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87), όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της δημοτικής επιτροπής για την πρώτη θητεία της τρέχουσας 

δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 02.01.2024 έως 30.06.2026. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74 του ν. 3852/2010, όπως ισχύει, στην 

δημοτική επιτροπή: 

η παράταξη της πλειοψηφίας δικαιούται (4) εκλεγόμενα μέλη, 

 η παράταξη της μειοψηφίας δικαιούται (2) εκλεγόμενα μέλη. 

Στη συνέχεια, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κάλεσε την παράταξη του 

Δημάρχου και την παράταξη της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά ψηφοδέλτια 

(πλειοψηφίας – μειοψηφίας), με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που 

δικαιούνται στη δημοτική επιτροπή. 

Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους δημοτικούς 

συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου και τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης 

της μειοψηφίας να προσέλθουν για να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους. 

Από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου έθεσαν υποψηφιότητα 

για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής εννέα (9) σύμβουλοι και ονομαστικά οι              

κ.κ. Βουγιουκλής Γεώργιος, Γρηγοριάδης Νικόλαος, Σύρτας Γεώργιος, Νούσης Νικόλαος, 

Ουρούμης Αθανάσιος, Κιλατζίδης Ελευθέριος, Βουγιουκλή Ελένη, Θεοδωρίδης Στέφανος και 

Τσολακίδης Δημήτριος. 

                Από  τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης της μειοψηφίας Δήμος για όλους 

– Πρώτα ο Πολίτης έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής                 πέντε (5) 

σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ. Ηλίαδης Μιχαήλ, Χριστόπουλος Κωνσταντίνος, Τσαουσίδης Ιωάννης, 

Παπάζογλου Καλλιόπη και Χατζησαββίδης Δημήτριος. 

 

Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

δημοτικής επιτροπής. Κάθε σύμβουλος της παράταξης του Δημάρχου ψήφισε υποψηφίους, σε 

ανώτατο αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη στην επιτροπή.     

Αντίστοιχα, κάθε σύμβουλος από την παράταξη της μειοψηφίας ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο 

αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη της μειοψηφίας στην επιτροπή. 
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Ψηφοδέλτια στα οποία σημειώθηκαν περισσότεροι σταυροί προτίμησης από τους 

προβλεπόμενους ως άνω δεν λήφθηκαν υπόψη. 

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το προεδρείο τα 

ακόλουθα: 

Α. Από την Παράταξη Δύναμη Δημιουργίας του Δημάρχου, 

ο υποψήφιος κ. Βουγιουκλής Γεώργιος έλαβε δώδεκα (12) ψήφους, 

ο υποψήφιος κ. Ουρούμης Αθανάσιος έλαβε έντεκα (11) ψήφους,  

ο υποψήφιος κ. Κιλατζίδης Ελευθέριος έλαβε έντεκα (11) ψήφους,  

ο υποψήφιος κ. Γρηγοριάδης Νικόλαος έλαβε δέκα (10) ψήφους, 

ο υποψήφιος κ. Σύρτας Γεώργιος έλαβε πέντε (5) ψήφους,  

η υποψήφια κα Βουγιουκλή Ελένη έλαβε τέσσερις (4) ψήφους, 

ο υποψήφιος κ. Νούσης Νικόλαος έλαβε τρεις (3) ψήφους, 

ο υποψήφιος κ. Τσολακίδης Δημήτριος έλαβε δύο (2) ψήφους και 

ο υποψήφιος κ. Θεοδωρίδης Στέφανος έλαβε μία (1) ψήφο. 

Συνεπώς, από την παράταξη του δημάρχου τις τέσσερις (4) έδρες της δημοτικής επιτροπής, 

ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που 

έλαβαν, οι: 

1.  κ. Βουγιουκλής Γεώργιος   

2.  κ. Ουρούμης Αθανάσιος 

3. κ. Κιλατζίδης Ελευθέριος 

4. κ. Γρηγοριάδης Νικόλαος 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης 

που έλαβαν οι υπόλοιποι τέσσερις (4) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης του 

δημάρχου, ως ακολούθως: 

1. κ. Σύρτας Γεώργιος 

2. κ. Βουγιουκλή Ελένη 

3. κ. Νούσης Νικόλαος 

4. κ. Τσολακίδης Δημήτριος 
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Β. Από την Παράταξη της μειοψηφίας Δήμος για όλους – Πρώτα ο πολίτης, 

ο υποψήφιος κ. Ηλιάδης Μιχαήλ έλαβε πέντε (5) ψήφους, 

ο υποψήφιος κ. Χριστόπουλος Κωνσταντίνος έλαβε δύο (2) ψήφους, 

ο υποψήφιος κ. Τσαουσίδης Ιωάννης έλαβε πέντε (5) ψήφους, 

η υποψήφια κα Παπάζογλου Καλλιόπη έλαβε τρεις (3) ψήφους και  

ο υποψήφιος κ. Χατζησαββίδης Δημήτριος έλαβε μία (1) ψήφο. 

Συνεπώς από την παράταξη της μειοψηφίας τις δύο (2) έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως 

τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που 

έλαβαν, οι: 

1. κ. Τσαουσίδης Ιωάννης 

2. κ. Ηλιάδης Μιχαήλ 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης 

που έλαβαν οι υπόλοιποι δύο ( 2 )  υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης της 

μειοψηφίας, ως ακολούθως: 

1. κα Παπάζογλου Καλλιόπη 

2. κ. Χριστόπουλος Κωνσταντίνος  

Συνοψίζοντας, ο πρόεδρος ανακοίνωσε στο δημοτικό συμβούλιο τα ονόματα των 

εκλεγομένων μελών της Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2.1.2024 έως την 30.06.2026 

ως εξής: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΡΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΟΥΡΟΥΜΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΕΛΕΝΗ 

ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΝΟΥΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 

ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 2/2024 

Αφού συντάχθηκε το Πρακτικό αυτό υπογράφεται ως εξής : 
 

       Ο προεδρεύων σύμβουλος                                                                        Τα μέλη 

                                                                                                                   

                                                                                                 

                                                                       

    ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                      

                        Θεόδωρος Αθανασιάδης 
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